

做优秀“城市服务商”

荣安集团2014春节团拜会盛装上演



著名相声演员姜桂成、李洋精彩演出。



山东荣安集团董事长刘加楼致辞。

本报1月26日讯(记者 李玉涛) 24日晚上,“为了共同的梦想”山东荣安集团2014春节团拜会盛装上演。

晚会伊始,山东荣安集团董事长刘加楼先生上台致辞。他总结了2013年荣安集团取得的成就,描绘了2014年荣安集团的发展蓝图。他说,2013年对于荣安集团来说,是在不断改进革新中寻求转型、跨越发展的关键一年。

2013年,荣安集团实施了“大物业”发

展战略,建立完善了党建工作机制,加强了干部职工培训考核,实现经济效益和社会效益的双丰收,集团综合实力稳步提升。

2014年,荣安集团将全面落实“大物业”发展战略,做优秀的“城市服务商”。“我们的第一家酒店、第一家购物广场也将盛大开业,集团商业项目将全面扬帆起航。”刘加楼说。

致辞结束后,热情洋溢的开场歌舞《幸福赞歌》拉开了晚会的序幕。节目形式丰富多样,囊括了老年舞蹈、歌曲联唱、山东琴书、诗朗诵、小品、魔术等。特别是一些国内著名的表演艺术家的加盟,让整台晚会星光璀璨,气氛热烈。

曲艺表演艺术家、国家一级演员、中国曲艺最高奖“牡丹奖”获得者、国家级非物质文化遗产传承人姚忠贤和杨珀带来的山东琴书《反正话》让观众大饱耳福,纷纷鼓掌叫好。

著名相声演员姜桂成和李洋表演的相声《考验》,“包袱”的安排设计紧紧围绕日照特色,让人拍案叫绝。大型魔术《梦幻传奇》更是让观众见证了“奇迹”的诞生。

整台晚会一共有14个节目,历时两个小时,节目中不乏集团员工排练的精品佳作,体现了荣安集团的综合实力,也展现了荣安人良好的精气神。

一起幸福走过

2014兴业房产营销中心新春晚会激情上演



1月24日晚6点,兴业房产营销中心春节晚会激情上演,随着精彩的舞蹈《sarvar》,晚会正式拉开序幕。兴业房产总经理赵文强等相关领导出席并发表了新春贺词。

赵文强首先代表兴业集团对营销中心过去一年的工作给予了充分的肯定,高度赞扬了营销中心全体工作人员不畏困难、勇于挑战的奋斗精神。对于即将到来的2014年,赵文强也提出了更高的目标和要求,勉励大家继续发扬奋斗精神,再接再厉,努力完成集团制定的目标。最后,他代表兴业集团、房产中心领导班子成员向全体营销人员致以节日最诚挚的

问候。

晚会以“2013我们一起走过”为主题。兴业房产营销中心的职工带来了舞蹈、歌曲、小品等丰富多彩的文艺演出。

市场拓展部员工来玲玲的一首《我家在中国》,唱出了兴业人对集团家庭的无比热爱;歌伴舞《三只小熊》将整台晚会推向了高潮;90后帅气小伙卜洋吉他弹唱《情非得已》,淋漓尽致地展示了兴业的青春力量;歌曲《粉红色的回忆》让人们追忆起来自己的昨天,一路走来的种种情景。最后,晚会随着一曲经典的歌曲《感恩的心》,缓缓落下帷幕。

(文/王光杰 片/董书文)

日照平达爆破工程有限公司 向全市人民拜年

企业简介

日照平达爆破工程有限公司成立于2003年,是一家具有《营业性爆破作业单位许可证》及《爆破与拆除工程专业承包资质》的股份制企业,注册资金500万元,固定资产1018万元,现有员工46名,技术人员26名,其中高级爆破技术人员3名,二级注册建造师4名,爆破工程师6名;中级技术职称的11名,爆破作业工程机械数十台,爆破作业数据记录、测量、测振设备十余台。

2003年取得市公安局颁发的《爆炸物品使用许可证》
2005年取得省建设厅颁发的《爆破与拆除工程专业承包资质证书》
2006年取得省建筑工程管理局颁发的《安全生产许可证》
2007年取得市公安局颁发的《爆破工程施工资格证书》
2007年取得市公安局颁发的《爆炸物品储存许可证》
2008年取得省安监局颁发的《安全生产许可证》
2013年取得省公安厅颁发的(营业性)《爆破作业单位许可证》

公司经营范围:爆破安全设计、安全监理,爆破技术咨询、服务;城市拆除控制爆破、土石方爆破、水下工程爆破、静态爆破,机械化施工;大型钻机出租等业务。

1997年至今,先后承揽了336省道、滨博高速公路、日竹高速公路、同三高速公路、胶新铁路、潍坊市生活垃圾处理场、山西省九榆线改道工程、青峰岭水库堤坝加固工程,新济青高速公路等部分爆破工程,临沂沂河宾馆楼房拆除爆破,山东公路建设(集团)公司沂水玄武岩、长清、邹平沙石加工厂矿石爆破开采、日照华能电厂二期扩建爆破工程、张石高速河北涞源段爆破工程、青临高速第十一、十四、二十三合同段路基及取土场爆破工程、华能日照电厂二期扩建工程、日兰高速公路龙山段匝道爆破施工、莒县矿山开采爆破一体化服务,以及各地水塔、烟囱、楼房的拆除爆破工程。

2003年在胶新铁路施工中被中铁十七局授予“安全爆破达标单位”,2004年被省水利主管部门授予“技术先进、质量优良”;被评为市级“守合同、重信用”,企业连续数年被建设主管部门评为“建筑业先进企业”等荣誉称号。



谨在此向全市人民
表达最诚挚的祝愿。
商九华

